Вопросы для подготовки к тестам

Лекция 9(Транспортный уровень. Пользовательский протокол дейтаграмм)

1.На каком уровне модели OSI работают протоколы UDP и TCP? 

          стр. 238 (1)

2.Между какими объектами создают связь протоколы транспортного уровня? 

         стр. 238 (1)

2. В чем состоит основная задача обработки информации в  протоколах UDP и TCP?

         стр 238 (1)
3.Какие свойства обеспечивает протокол UDP?
        стр 238 (1)
4. Какой принцип передачи использует протокол  UDP?
        стр 238 (1)

5. Какие задачи выполняет протокол UDP?
        стр.238 (1)
6. Как в протоколе UDP  решается проблема, когда будет обнаружена ошибка в принятом пакета?
        стр.238 (1)
7. При каких условиях рекомендуется применять  протокол UDP?
стр.238 (1)
8.  Как называются UDP – пакеты?
        стр.239 (1)
9. Какой максимальный общий размер   UDP- дейтаграммы (в байтах)?
стр.239 (1)

10. Какой длины заголовок UDP – пакета (пользовательской дейтаграммы)?

        стр.239 (рис.9.1) (1)
11.  Какой максимальный размер блока данных в  IPv4- дейтаграмме (в байтах) при максимальной длине заголовка?

        стр.239 (рис.9.1) (1)

12. Какое время   содержится адрес поля порта источника UDP – пакета   затребовавшим его процессом, если пункт назначения - клиент?

        стр.239 (1)

13. Как получается контрольная сумма в   передатчике?

        стр.240 (1)

14. Вычислите контрольную сумму в двоичном виде. Приведите результат в двоичном виде и сумму до инверсии)?

        11000111 11100001

        10000111 10001001

        11100101 10100011

        11111111 11100111

Приведите результат в двоичном виде и сумму.

15. Какому числу должен быть равен результат при вычислении контрольной суммы в приемнике?

        стр.240 (1)

16. Какие из ниже приведенных свойств относятся к услугам неориентированным на соединение?

        cтр 242 (2)

17.Какие действия предусмотрены в протоколе UDP в случае обнаружения приемником ошибки с помощью контрольной суммы?

        стр.243 (2)

18.Что требуется для инкапсуляции UDP сообщения?

        стр.243 (2)

19. Сколько UDP очередей может открыть процесс, если процесс хочет связаться со многим процессами (процессы назначения)?

        стр.245 (2)

20. Какое время существует очередь UDP процесса?

        стр.245 (2)

21.Что произойдет, если исходящая очередь UDP процесса переполнится?

        стр.245 (2)

22.Сколько UDP очередей создается для  входящих сообщений?

        стр.245 (2)

23. Что происходит, если входящая UDP очередь переполнена?

        стр.245 (2), стр.246 (2)

24. Что делает в простейшем случае сервер-источник, когда начинает работу по передаче UDP сообщений?

        стр.246 (2)

25.Какие действия проводятся в протоколе UDP для обслуживания нескольких процессов?

        cтр.246 (2)

26.Для каких из ниже приведенных процессов подходит протокол UDP?

        стр.247 (3)

27. Какие из нижеследующих действий проводит алгоритм управления протокола UDP?

        стр. 249, 250 (3)

28. Какие из нижеследующих действий проводит алгоритм ввода дейтаграммы UDP?

        стр. 251 (3)

29. Какие из нижеследующих действий проводит алгоритм ввода дейтаграммы UDP если для поступившей дейтаграммы не найден вход в таблицу?
        стр.  251 (3)

30. Какие из нижеследующих действий проводит алгоритм ввода дейтаграммы UDP если для поступившей дейтаграммы в очереди нет номера?
        cтр.  251 (3)
31. Какие из нижеследующих действий проводит алгоритм вывода дейтаграммы UDP?

        стр.  251 (3)

32. С помощью каких адресов определяются местный и удаленный хосты  в протоколе UDP?

        стр.  255 (4)

33. С помощью каких адресов определяются местный и удаленный процессы  в протоколе UDP?

        стр.  255 (4)

34. Как классифицируется по номерам  закрепленные порты?

        стр.  255 (3)
